

اسامی حدود ۶۵ نفر از افراد تأیید ورد صلاحیت شده به وزارت کشور ارسال شد

سخنگوی شورای نگهبان با بیان این که، لیستی حاوی اسامی حدود ۶۵ نفر از افراد تأیید و رد صلاحیت شده از سوی شورای نگهبان برای وزارت کشور ارسال شده است. اسفند ماه) به وزارت کشور ارسال شد، تعداد صلاحیت اغلب این افراد مورد تأیید واقع شده است. کدخدایی در گفتگو با ایسنا، با اعلام این خبر اظهار داشت: علاوه بر لیستی که سوم اسفند ماه از سوی شورای نگهبان برای وزارت کشور ارسال شد، این لیست پس از تکمیل پرونده‌ها و دریافت اسناد و مدارک مورد بررسی قرار گرفت و نتیجه به وزارت کشور اعلام شد. وی با اشاره به اتمام فرصت شکایات کسانی که صلاحیت‌شان از سوی شورا مورد تأیید واقع نشده بود، گفت: این افراد بیش از ۵۰ نفر بودند که تقریباً اغلب آن‌ها در این فرصت سه روزه شکایت خود را به شورای نگهبان ارائه کردند. همچنین، معاون وزیر و رئیس شورای اطلاع‌رسانی وزارت کشور، گفت: با بررسی مجدد صلاحیت داوطلبان هشتمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی توسط شورای نگهبان، صلاحیت ۴۹ نفر دیگر تأیید و به وزارت کشور ابلاغ شد. موسی‌پور افزود: وزارت کشور اسامی این ۴۹ نفر را به فرمانداری‌های حوزه‌های انتخاباتیه ابلاغ می‌کند.

تخریب، ظلم به شورای نگهبان و نظام است

امام‌جمعه موقت قم خطاب به کاندیداهای خواستار پرهیز و دوری آنها از تخریب شد و گفت: تخریب ظلم به شورای نگهبان و نظام و حرام است. به گزارش ایسنا، آیت‌الله امینی در خطبه‌های نماز جمعه قم از کاندیداهای خواست تا تنها به بیان سوابق خود بپردازند و از تخریب و دروغ‌گویی و تمهیت‌زدن به تکدیگر پرهیزند. وی گفت: کاندیداهای تنها به اثبات خود و بیان خوبی‌ها و سوابق خویش بپردازند. وی به بحث تبلیغات انتخاباتی اشاره کرد و گفت: کاندیدایا سعی کنند در تبلیغات و معرفی خود اسراف نکنند و در حد معمول هزینه کنند، زیرا تبلیغات گسترده اسراف و تبذیر است. امینی در ادامه با بیان این که وعده وعید بسیار ایجاد انتظار در مردم می‌شود گفت: کاندیدایا سعی کنند با توجه به امکانات و منابع دولتی وعده دهند و شرعاًیی ندهند که توان به آنها عمل کرد. امام جمعه موقت قم تصریح کرد: عدم تحقق وعده‌ها سبب باس نامامدی مردم از نظام می‌شود. وی با تأکید بر این که قدرت و توانایی دولت محدود است گفت: توجه کنید توقعی ایجاد نشود که مسئولان قدرت انجام آن را نداشته باشند. امینی اظهار امیدواری کرد با مشارکت خوب مردم و کاندیداهای انتخاباتی آبرومندی برگزار و دموکراسی اسلامی به جهانتیان نشان داده شود. وی همچنین بر حضور گسترده مردم در انتخابات تأکید کرد و گفت: مردم سعی کنند با توجه به سوابق و دانش کاندیدایا اصلح را انتخاب کنند و به مجلس بفرستند. وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به فرارسیدن نوروز ۸۷ نسبت به دستگیری از مستمندان تأکید کرد و گفت: مردم باید در شور نیکوکاری به حمایت مادی و معنوی از مستمندان بپردازند و همایش نودوسومی را به نمایش بگذارند. آیت‌الله امینی در خطبه اول نیز به بیان اهمیت ازدواج از منظر اسلام پرداخت و گفت: اسلام هیچ گاه تجرد را نپسندیده و همواره بر تشکیل خانواده تأکید دارد. وی با بیان این که طبق آیات و روایات ترک ازدواج بدون عذر گناه محسوب می‌شود، گفت: غریبان ضرورتی برای ازدواج نمی‌بینند در حالی که اسلام در جهت ازدیاد نسل بر آن تأکید می‌کند.

انتشار ویژه‌نامه ارتحال آیت‌الله توسلی

ویژه‌نامه ارتحال آیت‌الله محمدرضا توسلی به همت مؤسسه تنظیم و نشر آثار امام خمینی(ره) در ضمیمه روزنامه اطلاعات (چهارشنبه ۸ اسفند) منتشر شد. به گزارش ایسنا در این ویژه‌نامه ۱۶ صفحه‌ای شرح زندگی آیت‌الله توسلی با عنوان «شرح عشق» به قلم حمید انصاری و نوشتارهای متعددی از جمله «آیت‌الله توسلی، هشتاد‌ها و دغدغه‌ها» نوشته سیدمحمد خاتمی، «سیاستمدار دین باور» از محمدعلی خسروی و همچنین مقاله‌ای از محمد مقدم منتشر شده است. متن کامل آخرین سخنان آیت‌الله توسلی در مجمع تشخیص مصلحت نظام با عنوان «نطق ناتمام»، گفتگوهای با یاران امام از جمله گفتگو با آیت‌الله موسوی اردبیلی با عنوان «عالم، عابد، سلیم انفس و عاشق امام»، مصاحبه با آیت‌الله ابطی کاشانی، گفتگو با آیت‌الله نورمفیدی تحت عنوان «بسم عاشقی»، گفتگو با سیدسراج الدین موسوی با موضوع وفاداری آیت‌الله توسلی به امام، گفتگو با مجید انصاری با عنوان «نگرانی‌های آیت‌الله توسلی باید جدی گرفته شود» از دیگر مطالب این ویژه‌نامه می‌باشد.

جامعه روحانیت مبارز فهرست جبهه متحد را بر سایر لیست‌ها ترجیح می‌دهد

دیرکل جامعه روحانیت مبارز گفت: در جامعه روحانیت عنوان شد و تکلیف کردند که ما لیست جبهه متحد اصولگرایان که ۶+۵ است را بر سایر لیست‌ها ترجیح می‌دهیم که این لیست هم به عنوان لیست جبهه متحد اعلام می‌شود. به گزارش ایسنا، آیت‌الله مهدوی کنی در جمع خبرنگاران با اظهار بی‌اطلاعی از لیست‌های احتمالی انتخاباتی از سوی طیفی اصولگرا، اظهار کرد: ما سایر لیست‌ها را رد نمی‌کنیم، اما این لیست را ترجیح می‌دهیم و این نظر جمعی است که در جامعه روحانیت اعلام شده است و نظر شخصی من نیست. وی با بیان این که «امیدواریم اصولگرایان به لیست واحدی برسند» گفت: ان‌شاء‌الله اوصو لگرایان در مجلس اکثریتی کسب خواهند کرد.

امروز ایران قدرت اول جهان است

احمدی نژاد:



را طرفدار دین و پرچمداری معرفی می‌کردند ولی در دل‌شان هیچ عشقی به پرچمدار نبود. وی گفت: می‌بینم که امروز در صحنه جهان زورگویان از اسم امام ناراحت می‌شوند ولی جرأت ندارند بگویند ما از اسم امام ناراحت می‌شویم. برای همین داستان درست می‌کنند، ماجرای ساختگی درست می‌کنند که اجازه ندهند کسی اسم امام را بیابد البته نه اینکه آنها با خرافه مخالف باشند چرا که همه با خرافه که می‌دانند که اگر اسلام ناب محمدی برپا شود جایی برای چپاولگران و زورگویان باقی نمی‌ماند و اینها با اسم امام مخالف هستند. رئیس‌جمهور ادامه داد: شما چند سال قبل یادتان هست که در مورد امام راحل خودمان که یک عالم شجاع، پیرو پرچمدار و آگاه و دیندار بود چه حرف‌هایی را نوشتند و چه چیزهایی را گفتند. زورگویان در طول تاریخ همواره در برابر این کاروان ایستاده‌اند و تا امروز نیز ایستاده‌اند. وی در ادامه با طرح این سؤال که مگر جرم ملت ما چه بود؟ حرف ملت ما، شهیدان، آزادگان و ایثارگران ما چه بود؟ و در کجای تاریخ ملت ما به حق کسی تجاوز کرده یا اضافه از حق خود خواسته یا بد کسی را خواسته است؟ گفت: اما شما می‌بینید که در طول این ۲۹ سال که از پیروزی انقلاب اسلامی می‌گذرد همه بدخواهان عالم، زورگوها، زشت‌ها و خودخواهان در یک صف مقابل ملت ایران ایستاده‌اند و دیدید که چطور در دوران دفاع مقدس به دنبال انتقام‌گیری بودند و جنایت‌های زیادی را انجام دادند ولی امروز شما می‌بینید که نام ایران تداعی‌کننده راه ایستادگی، دعوت انبیاء، خدابپرستی، عدالت و پاکی است. نام ایران یعنی آن مشیت محکم به ندادن قدرتمندان زورگو و خودخواه کوبیده می‌شود و آنها را سر جای خود می‌نشانند. رئیس‌جمهور گفت: علت دشمنی زورگویان و بدخواهان با ملت ایران این است که ملت ایران با کاروان الهی پیوند خورده است. متعهد به راه خدا، پاکی، عدالت و برادری است و طبیعی است که آنها مخالف ملت ما باشند. ملت ایران نشان داده است که مردانه در این میدان ایستاده و تا محو ظلم لحظه‌ای کوتاه نخواهد آمد. رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش گفت: می‌خواهم به شما بشارت دهم، البته من فهم و برداشت خود را می‌گویم و باور دارم که این کاروان در حال نزدیک شدن به منزل‌های آخر است. وی گفت: من به کشورهای مختلفی سفر کرده‌ام و روزانه ارتباطات‌های مختلفی دارم و این بشارت را به شما می‌دهم که خون شهیدان شما که دنباله خون‌های پاک کربلاست امروز در دنیا غوغایی به پا کرده است و همه دنیا در آستانه تغییر و تحول بزرگ است. نمی‌دانید که شما با دل ملت‌های عالم چه کرده‌اید. رئیس‌جمهور با اشاره به

سخنگوی اصولگرایان مستقل:

مسئولان اجرایی باید عینک دبینی و اتهام را از چشمان خود بردارند

جامعه تسری می‌یابد. وی با تأکید بر لزوم رعایت کرامت انسانی، حیثیت و جایگاه انسانی که در قانون اساسی از آن به حق اعاده حیثیت در صورت مورد اجحاف واقع شدن یاد شده است، گفت: متأسفانه و جریان سیاسی‌ای که در کشور حاکم می‌شود سیر از بهتان‌ها و اتهامات را به گونه‌های مختلف به منتقدان وارد می‌کند. وی خاطرنشان کرد: اگر کار تعیین صلاحیت‌ها، به طور دقیق و با پایبندی شدید به قانون و اخلاق انجام نشود می‌تواند صدمه جدی به اتحاد ملی و انسجام اسلامی وارد کند و چه بسا که نظام هزینه گرانی را برای آن پرداخت کند. سخنگوی جریان اصولگرایان مستقل مجلس معتقد است که رد

است که فضا باید به گونه‌ای باشد که جریانات سیاسی بدانند که در تحولات مثبت، اصلاحی و سازنده کشور سهم برده و فعالیت و نقد‌های آن‌ها مؤثر واقع می‌شود. به گفته وی مسئولان اجرایی کشور هم باید عینک سوء ظن، دبینی و اتهام را از چشم خود بردارند چراکه سوء ظن و رواج فضایی اتهام و تمهت‌زنی در جامعه می‌تواند یکی از برهه‌های سیاه تاریخ سیاسی ایران باشد. نماینده شیراز در مجلس با بیان این که این فضا، کرامت انسانی افراد را مورد تهدید قرار می‌دهد، افزود: این فضا انسان‌ها را از ادامه یک تعامل مثبت با مسئولان اجرایی و جریان سیاسی حاکم تا حدودی ناامید می‌کند و نهایتاً این ناامیدی و دلسردی به اقتضای مختلف

نماینده شیراز در مجلس معتقد است که اگر مردم بدانند که نتیجه انتخابات، گروه‌گشای مشکلات معیشتی و بهبود مناسبات قابل قبول کشورشان در جهان می‌شود، حضوری پرشور در انتخابت‌ها خواهند داشت. سخنگوی جریان اصولگرایان مستقل مجلس- در گفتگو با ایسنا، اظهار داشت: با توجه به اهمیت و حساسیت وضعیت کنونی ایران، جریانات سیاسی باید هم در صحنه حضور داشته باشند و هم برای حضور مردم در انتخابات در آن‌ها انگیزه و شوق ایجاد کنند. به گفته وی جریانات سیاسی باید در بستر گفت‌وگوهای انتخاباتی و مسئولان اجرایی و قانونگذاری فعالیت کنند. وی معتقد

رئیس قوه قضاییه:

شیوه مبارزه با مفساد اقتصادی نباید پلیسی باشد

انتقالات ثبّی در کشور ما معیوب است که ما در همه این زمینه‌ها پرونده قضایی داریم. از سوی دیگر متأسفانه بسیاری از مسائل مانند مهریه، محکومیت‌های مالی، چک، تصادفات و مواردی ازاین دست در قوانین ما جنبه کیفری به خود گرفته و مشکلات عظیمی را برای دولت و جامعه ایجاد کرده است. این بسترها که شاید عمدتاً هم قضایی نباشد در کل تشکیلات دیگر کشور باید اصلاح شود تا بتوان از وقوع اختلافات و جرایم پیشگیری کرد. هاشمی شاهرودی در بخش دیگری از سخنان خود تصریح کرد: مسأله مدیریت بدون تفکرات قضایی و معاونان ایشان چه در بخش دادگاه و چه در بخش دادسرا بسیار مهم است. خیلی از مشکلات، کمبودها و فشارهای مربوط به تقاضاهای مردم با مدیریت‌های دقیق تر و همه‌جانبه‌تر و همچنین با اشراف و نظارت بیشتر در کنار استفاده از امکانات موجود رفع می‌شود و دستاوردهای به‌سینه‌تبری به همراه دارد. هاشمی شاهرودی ادامه داد: برخورد با مفساد اقتصادی باید بسیار ظریف، محترمانه، بدون بگیر و ببند و بازداشت‌های بی‌خود که اقتصاد کشور ضربه می‌زند، انجام گیرد و به خاطر یک رشوه، مخلف یا جرم اقتصادی، فعالیت اقتصادی متوقف نشود، زیرا لطمه‌اش به کشور، دولت و بیت‌المال به مراتب بیشتر از تخرلف صورت گرفته است. وی با بیان این که شیوه مبارزه با مفساد اقتصادی نباید شیوه پلیسی باشد، اظهار داشت: بهترین راه مبارزه با مفساد اقتصادی ایجاد محرومیت‌های اقتصادی منتهای بدون توقف تولید است. این امر باید بسیار ظریف، عاقلانه و مدبرانه با استفاده از روش‌های خاص خود انجام گیرد تا به امنیت سرمایه‌گذاری و رقابت اقتصادی ضربه وارد نشود. رئیس قوه قضاییه همچنین تأکید کرد: رویه‌های قضایی نباید به گونه‌ای باشد که مشکلات مردم را تشدید کند.

رویه‌های قضایی نباید مشکلات مردم را تشدید کند

اجرائی، امکانات و پشتیبانی دارد. هاشمی شاهرودی اضافه کرد: در کشور هند طبق بررسی‌های صورت گرفته با داشتن حدود یک میلیارد نفر جمعیت، در سال چهار میلیون پرونده در دستگاه قضایی تشکیل می‌شود، اما در کشور ما با ۷۰ میلیون نفر جمعیت، در سال هشت میلیون اختلاف و جرم در دستگاه قضایی باید مورد بررسی قرار گیرد. رئیس قوه قضاییه یکی از مهم‌ترین علل این امر را نادرست بودن بسترهای شکل‌گیری اختلافات در حقوق مردم، مقررات، سیستم‌های نظارتی و ساختارها عنوان و خاطرنشان کرد: قطعاً سیستم‌های بانکی، بیمه، گمرکات، مسائل مربوط به شهرداری‌ها و قوانین مربوط به آن و همچنین مسائل مربوط به نقل و

به یک سیاست خارجی خوب نیاز داریم

نماینده مقام معظم رهبری در شورای عالی امنیت ملی تأکید کرد: چشم‌انداز ۲۰ ساله کشور در راستای توسعه شکل گرفته است و این چشم‌انداز چیزی شبیه استراتژی ملی است که نمی‌توان از آن فاصله داشت. به گزارش ایسنا، حسن روحانی در سخنانی در کنفرانس ملی چشم‌انداز ۲۰ ساله و الزامات سیاست خارجی توسعه‌گرا، با تسلیت ایام اربعین سالار شهیدان اظهار داشت: یکی از کمبودهایی که لاقلاً بعد از پایان دفاع مقدس در کشور احساس می‌شود، تدوین استراتژی ملی برای کشور بود تا تمام راهبردهای اقتصادی فرهنگی سیاسی و امنیتی از این استراتژی ملی نشأت بگیرند. وی ادامه داد: جلسات فراوانی در این رابطه در سال‌های ۶۹ و ۷۰ در دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی برگزار شد، شاید بیش از ۴۰ تا ۵۰ جلسه و با حضور همه مسئولان و به تناسب از همه وزرا و نخبگان دعوت شد تا در این جلسات حضور یابند. نتیجه این جلسات چیزی بود که در روزنامه‌ها و دانشگاه‌ها تحت عنوان بحث رشد محوری و با بسط محوری و با حفظ محوری بود. یعنی این سؤال اساسی که استراتژی و دغدغه اصلی ما چیست؟ حفظ خودمان و صیانت از نظام و کشور است یا اینکه کشوری توسعه‌نیافته باشیم و یا باید به یک توسعه جامع دست پیدا کنیم و یا اینکه صدور پیام انقلاب در منطقه و جهان را در دستور کار قرار دهیم که هر یک از این نظرات طرفدارانی داشت. روحانی گفت: ما بین حفظ و رشد محوری نتوانستیم به نتیجه برسیم نسبی طرفدار حفظ محوری و نسبی طرفدار رشد محوری بودند و نمی‌می‌گفتند همچنان دغدغه اصلی ما توطئه‌ها و خطرات است و به جای این که به فکر توسعه و رشد باشیم باید به حفظ خود بیندیشیم. البته اگر این منطق درست باشد کشوری که دغدغه اصلی اشلی حفظ شد نمی‌تواند در پی رشد و توسعه باشد. کشورهای بودند که همچنان دغدغه‌شان حفظ محوری بوده است. از دوران حزب بعث در عراق صدام تمام سرمایه‌اش را در جهت تجهیز یک ارتش قوی صرف کرد و چگونگی آن خود دفاع کند و با چگونگی حمله کند. از سویی کشورهای بودند که دغدغه اصلی‌شان توسعه بوده است. از جمله کشورهای جنوب شرقی آسیا. از این جمله می‌توان چین را مورد مثال قرار داد که در سال‌های گذشته از دغدغه حفظ به دغدغه رشد تغییر مسیر داده است. وی ادامه داد: ایران دارای روش کشورهای منطقه و تأثیر گذار در صحنه بین‌المللی است. همه کشورها نفوذ ایران در عراق افغانستان لبنان و کل منطقه را قبول دارند و ما به لحاظ ژئوپلیتیک و ژئو اکونومیک و ژئو استراتژیک کشوری ثروتمند هستیم اما در عین حال از لحاظ علمی و فناوری و صنعت جایگاهی متوسط داریم. وی تصریح کرد: یک روزی بود که از لحاظ صنعتی مونتاژکننده خوبی بودیم. در مرحله بعد کپی‌ساز خوبی شدیم. دبیر اسبق شورای عالی امنیت ملی کشورمان در ادامه گفت: ما سانترفیوورها را کپی‌سازی کردیم و کار دقیق و ارزشمندی بود. امروز ایران نسبتاً کپی‌کننده خوبی شده است اما هنوز راه زیادی دارد تا طرح و صنعتگر شود ما در فناوری‌های پیشرفته خوشبختانه از رشد پیشرفت خوبی برخوردار هستیم. وی گفت: ملتی که خودباور است خوب است اما باید نسبت به آنچه که با آن رویبرو هستیم واقع‌گرا تر باشیم. ملت ایران باسابقه و فرهنگ برابر این کارهای غیردینی و غیراخلاقی و بعضاً شخصی و احساناً جنبشی می‌پردازد. ربانی ادامه داد: باید قبول کنیم که جامعه ما هیچ گاه جامعه‌ای یک دست نخواهد شد و در چنین جامعه‌ای نقطه نظرات سیاسی و اجتماعی گوناگون وجود خواهد داشت، بنابراین اگر همه گروه‌ها و شخصیت‌ها خود را در این انتخابات موثر بدانند و دغدغه نداشته باشند که حضور آن‌ها باعث زیر سؤال رفتن کرامتشان خواهد شد، در صحنه حضور خواهند داشت.